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Ketten járják ma a fekete 
napok országutját. Megtépett 
köntössel, megkopott saruval, 
könytt lenné fásult h l kkei f -kete 
országutat róják együtt az öreg 
és fiatal magyar. Az öreg, a 
dicső múlt elkonyánax lernon- 
dásos, fáradt magyarja, az el- 
mu’t esztendők véravatarjainak 
üldözöttje megtorpan a napok 
gyötrelmétől és elhaló tikkadás- 
sal né; i a meltotíe előretörő, a 
remények jövőjének kéködü ho­
mály vb-a tűnő élni akaró ma­
gyart. Ö, a lemondásos elmúlás 
magyarja utána rlvedezik az 
if,u magyarnak, a lelkes jövő 
magyarjának . . .

É i az uf, amelyen az ifjú 
magyar halad: a reménytelen­
ségek szakadékos u'ja.

Ez ra íz u on haladtok ti 
előre kedves leventéink ! É< i:’i- 
íároatok az öreg magyar f líö 
gondja, aggodalmaskodása mel­
lett fiatalos akarásotok boldo- 
gu’ásos igérele, tiszta telketek 
kiművelésével ügyes, ősi erős 
magatok.

Kedves szép fi link ! Európa 
győző nagyhatalmai mindent ál­
doz! ;k ifjúságuk lelki képzése 
n,elleti, annak testi fejlettségé­
nek képzésére, ébersége és 
ügyessége kiművelésére. H í azok 
mindent megtettek azért, hogy 
ifj.dk nevelésével megtarthassák 
hódításaikat, akkor nekünk szent 
kötelességünk megtenni mindent 
Nagymagyarország megraboit, 
megtépett fiainak, mert csak a 
ti ép eszetek, szilaj magyar lel­
hetek adhatja vissza nekünk 
minden imánkba foglalt szép 
Hazánk. Nekünk hős levente 
nemzedékre an szükségünk, 
olyanra, amilyenek apáink vol­
tak. Európa bűnös homlokán 
végig tipró hősökre van szüksé­
günk újra. Apáitok végig osto­
rozták literi ostoraként Európát,

taraival, minden poklok halá­
lával.

Bicska szép leventéi! Csonka 
vármegyénk igér tes ígéretei!
Riátok tekintünk minden re­
ményünkkel. Látásotokon fi 
tenyesedik a már kénytelen sze- 
műnk. Ti, akik pihenő óráitok- i 
ban, jó,, vagy rossz ruhában ! 
egymás mellé álltok, ti árvává i 
lett magyarok alkotjátok a mi j 
Ígéretes ifjúságunkat. B nnetek 
folytatódunk mi öreg magyarok, 
akix nagyon, épp úgy szerettük | 
hazánkat, mint ahogy nek.ek I 
kell azért élnetek eszetek min- j 
de. kép sségéve és karotok í 
minden erejével, és ahogy hal­
notok kell érte, dacos magyar 
h dali .1!

Büszke bácskai leventék ! Té­
pett tollú hírnökötök, a Sáncá­
ról szabadult turul madár viszi- 
üzeneteket a déli Btc-ka ringó 
búzatábláin át szerte a megra­
bolt ország bt és a sóhajok föld­
jein mindenütt hirdeti a bor­
za mis bilincsekbe ver1, meg­
eső folt magyar szab eh ég uj 
szent feltámadását. Mindenütt 
dicső magyar mesét mesél sóhaj- 
madár birnökötök.

És erra ozivetfogó, szem 
kápráztató mesére újra tiltako­
zásra ébred a rejtelmes magas­
ságú magyar Tatra, aggódó cso­
dál .ittál tekint le rátok ide délre 
a magyar szabadság őszfejj őr­
szeme, a havas Lomnici csúcs. 
Fényét veszteit tollú hírnökötök 
könnyharmatos koszororut he­
lyez a minden magyar leventék 
ha hatatlan apostolának Petőfi­
nek ismeretlen s gesvári sírjára 
és lesugja a magyar szabadság 
meghüsült álmu álmodójának a 
ti üzeneteket, azt hogy a hal­
dokló magyar szabadság bilin­
cseit ti tépitek le. Szint és éket 
adiok a ti .urulmadaratok 
szárnyainak.

besúgja apostolotoknak azt, 
hogy a ti tr-mes lelkesedéstek 
szinbolama az a megszente t 
nemzeti trikolor, melyet az ö ke­
zéből lépett ki az ádáz cltipró

hatalom és amely glóriába j tok fi, mint kemény, harcos 
fonva mutatja harcos, dacos j apáitok.
magyar él telek egyetlen irá- j I) 11 végvárrá szégyenült vá­
nyai. I Fosunkban, nemes nagy mérkö-

eventék! A nemzeti zászló j zéstek n pjin magyar szivünk 
tegyen egyetlen s: nt ékesség 1 rajongó szere tétévé', éledő re­
tek melyneklobógó árnyékában I ményévcl köszöntünk bennete- 
legdacosabb magyar akarattal, j két „szép bácskai vitézek, 
büszke öntud tuti, úgy sorakoz- i aranyos leventék*4.

Mcussolini hárem had hajét ajándékok 3tt 
A barnának.

Belgrad, máj. 21. Durrazói 
jelentések szerint három olasz 
hadihajó albán zász’óval, de 
ni az tisztekkel és műszaki tm 
be ekkeí fedélzeten odaérkezett.

Belgrade >n az a hirjedt el, 
hogy Mus olini albán f.ot'át 
akar ktesiteni és erre a célra 
a h orn hadihajót Albániának 
ajándékozta. Beavatott helyen

azt is tudják, hogy az slbán 
kormány a délszláv határon 
fekvő Vrmos Planina erdejét 
o'asz kapitalistáknak adta bórbe„ 

Mussoiieinak ez a politikája, 
mely ny I án arra irányul, hogy 
Albániát teljesen olasz érdek­
szférává tegye meg, Jugoszlá­
viában nagy kedvetlenséget kelt.

Hárem hónapos lesz a nyári
vakáció a fdusí iskolákban.

A válás és közoktatásügyi mi- ; 
niszte; újabb rcndelets arról iatézke- 
dik, hogy a falusi elemi iskolákban 
a nyári szünidőt az eddigi két hó- ; 
nap helyett három hónapban állapi- ; 
tolták és az junius 1-től szeptember ; 
1-ig fog tartani. Ezzel szemben a 
városi iskolákban továbera is csak 
két hórtpig, ju ius és augusztusban 
lesz szünidő. A középiskolákban a 
szünidő szintén a régi marad.

Éber Sándor festi meg 
BelhUn minisz ereinek arcképét

Emlékezetes? még az a vár­
megyei közgyűlés, amelyen Bscs- 
Bodrog varmegye törvényható­
sága nagy lelkesedéssel szava­
zott bizalmat Bethlen István 
gróf miniszterelnöknek és ame­
lyen elhatározta, hogy megfes­
ted a miniszterekor képit és 
azzal a várai- gyei szék hát köz­
gyűlési termét elsőnek díszíti 
fel. Már akkor is közótujKént

nyilvánult meg a vármegyei tör­
vényhatósági bizottsági tagok 
között az, hogy gróf Bethlen 
litván miniszterelnök képének 
megfestésével Éber Sindor fes­
tőművészt bízza meg B cs-Bod- 
ro - vármegye törvényhatósága.

Urömme; értesülünk most ar­
ról, hogy a vármegye Bethlen 
képének megfestésére Éber Sán­
dort szólította fel a vármegyei, 
törv' ly hatóság.

A lengyel nacionalista pártok
Posen ben tömörülnek. A nacio­
nalisták szeparatista szelleme 
állandóan erősödik. Szó van 
arról, hogy Korfanty vezetésé­
vel Pósen kimondja az elszaka­
dást Lengyelországtól,

A hősök napjának részletes 
programjai összeállították a pén­
tek délutáni értekezletén. Baja 
város hatalmas kegyeleti ünne­
pének programját legközelebbi 
lapszámunkban ismertetjük. He 
sök napjának föaktusa a Szent 
István téren rendezendő gyász- 
ünnepély lesz.üacoifi k a világháború vérziva-
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Pünkösdi gondolatok.
Valamikor, a régi jó időkben, így 

ünnepek tóján csak az öröm ujjon­
gott szivünkben, csak arra gondol­
tunk, ami jó és kellemes t's csak 
avval foglalkoztunk, ami az ünnepi 
szórakozásunkat fokozza és elősegíti. 
Valamikor, a régi, jó időkben . . .

Csakhogy : Tempora mutantur .. .• 
Változnak az idők és mi is válto­
zunk azokban s megváltoznak az 
ünnepeink is. Jó egynéhány eszten­
deje már ennek, hogy Ceonbama- 
gyerország népének nincs igazi ün­
nepe s bizony nagyon régen nélkü­
lözzük már azt a napot, mely nem 
esek a naptár szerint mutatja nekünk 
az ünnepet, hanem valójában tény­
leges ünnepe is a oisüldözött ma­
gyar nemzetnek.

Szomorúan keli bevallanunk, hogy 
a háború utáni éve népéi nem 
csak, hogy semmi örömet nem hoz 
tak számunkra, hanem a gondok 
fokozásával, elvették m g azt a ke 
vés nyugalmat is, ami megmaradt a 
pénzkereső hajszánk m-W pihené­
sünkben.

Elvesztettük e háború', ótvjhar 
zott rajtunk két forradalom pusztító 
szele z összeomlást követő föl­
épülésben mégtnr.ultu k egy furcsa 
szót: szanálás. Tagadhatatlan, hogy 
szükségünk van a szanálás alatt 
értendő fö.építésre, szükségü k van 
arra, hogy ez a megcsonkított, ma- 
gárahagyott és ellenségektől körül- 
cvezett hazánk újjáépüljön és föl- 
vehesse ismét azt a vezető pozíciót, 
melyet a középeurópsi államok sorá- 
ban^eddig is magáénak mondhatott,

de nem tagadhatjuk viszont azt sem 
hogy éppen ez r.z újjáépítés köve­
teli meg tőlünk, bogy a népi gor.d 
j. ink foko’áca mellet', még lemond­
junk az ünnepeink örömeiről is.

S k könny s éjs*skát átvirrasz 
tófűik, sok ünnep-t átbőj'öKünk s 
ami mögöttünk mar- dt az még talán 
sokkal kevesebb annál, ami még 
ezután következik. N :-m akarjuk 
evvel azt mondani, hogy nekünk 
magyaroknak már nem lehet rémé 
nyünk a regi ünnepeink igazi v'sz 
szatérésében. A sok nyomorúságon 
és szenvedésen át könnyes szemek 
kr! is látjuk, hogy visszatérnek még 
a mi igazi ünrnepeink. É jön, mert 
elkeli jönnie, az az idő, amikor a 
magáráét redt magyarság hatalmas 
revanche-ot vesz c lersépcin, mely 
után sok millió torokból előtörő 
hallelujáva! fogjuk megünnepelni a 
kiérdemelt győzelmünket. És az lesz 
majd a mi igazi ünnepünk! Győzel 
műnk biztos tudatában áljuk ovább 
a szenvedések idejét és viseljük a 
keresztet, hisz annál nagyszerűbb, 
annál hatalmasabb és annál ünnepé­
lyesebb lesz a feltámadásunk!

Windischgrsetz levelének 
szövege.

Bpest. (MTI) — Windischgraetz 
Lajos hercegnek a fogházból illeték­
telen utón Mészáros Gyulához in'é- 
zett levelének hiteles szövege a kö­
vetkező: — Kedves Gyula 1 Nagyon 
kérlek, amit ebben az ügyben tudsz, 
mond el kihallgatásod során. Ölel 
bará'od VVindiscbgraetz Lajos.

Pi ibicsevics ellen merénylet ;t 
kfséreltek meg

Egész Horvátországban nagy f:l 
tűnést k-itett az a hir, amely csak 
most került nyilvánosságra, hogy 
vasárnap merényletet kíséreltek meg 
Pribícsevics Sí veto.cár volt szerb bel 
ügyminiszter ellen és a pártvezér 
csak a véletlennek köszönhet', hogy 
megmenekült a biztos haláltól.

P.ibicsevics Szvetozár vasárnap 
délután a horvá’or zígi S unj köz­
ségben tartott nagygyűlést, amelyen 
hívei vidékről is nagy számmal je­
lentek meg, különösen P.aski vidéké­
től, miu'án az volt a tciv, bopy a 
gyűlés után Pribxsevcs is átkocsi- 
lcázik Plaski községbe. A p’askiak 
hts zu kocsisora az esti órákban 
indut hazafelé S unkjból. Amikor a 
kocsik egy nagyobb erdőséghez ér­
keztek, a sötétben ez erdőből sorit] 
zet fd ák le a kocsik n tilő embe­
rekre. Pillanatok alatt óriási pánik 
keletkezett és a váratlanul megtáma 
dost emberek izga ottságát csak nö­
velte a sebesüllek jajkiáltása. A lö 
vcssk pedig eg\ re követték egymást.
A kocsi' menekülni próbáltak a go 
lyózápor elől, de ekkor derült ki, 
hogy a merénylők négy helyen eltör 
iasz.ohák az országutat, hogy ezáltal 
is megrehuzpsék a menekülést. Majd­
nem mi' den tocsin volt egyket se­
best L. Pribícsevics Szvt.toz.ar csak ! 
a véletlennek köszönheti megmene­
külését. Megállapították, hogy a lö 
vésőket ka onai fegyverekből adták 
le. A csendőrség a merényletben 
való részvétel gyanúja alatt két em­
bert letartóztatott. A többiek kézre- 
kéri lésére folyik a nyomozás.

Klemm Gyula ^mszéki ültig, 
köt május 21-fin pé -.leken á 
jogtudományok doktorává avat­
ták a Síegodi egyebemen.

— Adományok a levente er^ny 
győzteseinek. Uiabban a köveikké 
adományokat jelentettek be. A bajai 
takarék 500 000 koronát ajánlott fel 
a legfegyelmezeltcbb csapatnak. Ma- 
jor József pér.zügyigazgató egy ara­
nyat a 20) méteres sikfutó győzte­
sének. Lih György főjegyző egy 
aranyat a legjobb garai leventén.k. 
Klauber és Csányi bankcég egy ara­
nyat a legjobb csávolyi leventének.

— Kerékpáros kirándulás Mária 
Gyíittre. A bajai Kerékpározó Egye­
sület és <•’ Turul kerékpár szakosz­
tályának ragjai pünkösdkor tunkirán- 
du ást rendez Mávia-Gyüdre. I dulás 
vasárnap reggel 5 órakor a B.íics- 
uccából. A kiránduló kerékpárosok 
hétfőn jönnek vissza Márie-Gyüdről.

Rövidáru nagykereskedésünkbe

kiszolgáló kisasszonyt
felvessünk. Gy^ko lattal bíró, 
néniéiül beszélők előnyben ré­

szesülnek
GRÜNHUT $IKSA es FIA cég.

Tf •• ", ff felvétetik Jankó*
F 11 / fiiflíl V!CS cipófelsü- í lloViiy rész kiszitönél.

Belvárosban csinos 3 szcbásutcai

LAKÁS KIADÓ.
— Gim a kiadóhivatalban. —

i

Bizonytalan JVIáté.
Irta : Bitskey Lajos.

1.
Esténként, — de már alkonyaikor 

is, — Máté mindig nagyon fáradt 
volt. Hiába 1 Sem szakbeli, sem 
egyébb, d? még minden mindegy“ — 
munka sem akadt . . .

Kell ezt tovább magyarázni r Hi­
szen mindenki tudja.

Éves bizonyítványai, meg a pén­
zecskéje, de öltözéké is egyazon tem­
póban töpörödtek ö: szébb-összébb.

Máté azonban kivételes ember. Az 
önérzete nem kopott meg, a remé­
nye sem foszlott szét. Volt egy 
menyasszonya a jobb időkből, de 
n-n vette el, mert a leány is sze­
gény volt, ő is — és elváltak. Szé­
pen, csendesen, harag nélkül. Nem 
tehettek okosabbat. A leány szeme
mindig könnyes volt az utóbbi 
időben.

2
.té arca a va t.c n.i rideg pán­

cél;.. ereveded. Csak az állkapcsa 
rándult meg olykor-olykor, ha na­
gyon akart valamit.

3.
Máté alkonyat tájban haza megy. 

Keveset pihen, valamicskét eszik, de

nem bir otthon maradni. Paraszko 
dik. Szobája egy raktár-heL iség. 
Ab aka nincs. A padlón minden reg- 

j gelre friss gon.batermés. Ha szellőz­
tetni akar, ajtót nyit és törülközője 
ve! kiveri a romlott levegőt.

Öt éve lakik ott. Megszokta. Csak 
: ez a baj, hogy otthoni munkát nem 

vállalhat.
Agya fölöt', jó mag?.san egy vas­

tag karopós szeg: áll ki a falból. Még 
az előbbi gazda verhette oda. Rozs­
dás ügyen, de sokat elbír.

Máté nagyon sokszor rénéz erre 
a szögre. Ilyenkor az arcvonásai 
szigoiubbak mint máskor és aztán 
megfordul. Kimegy a Duna-partra.

4.
Ősziesen aikonyodik. A Duna fö­

lött fakó foszlányokat tereget a köd.
Máté ott megy a vadgesztenyefák | 

alatt. j
A lombok közt át át surrog a szél, 

nem erősebben, mint egy sóhajtás. 
Az ágakról dermedten szállingóznak 
a sárga levelek. Ilyenkor meleg ka­
bátra, jó cipőre, szénre, miegymásra j 
gondol az ember. Ez a változatosság 
felüditi a tespedt címét. Rendes em­
ber ilyen időben behúzódik vala­
hová.

De Máté kivétel. Már másodszor 
rója végig a partot a Lérc-hid és 
M rgithid között. Egy lélekkel sem 
találkozott.

Hét óra . . . Megáll néhány pcicre. 
Oda támaszkodik a vaskorláthoz. 
I ünedve néz Pest felé, az áthunyorgó 
lámpákon s shogy azok tükröződ- 

I nck az égj máshoz gyürődő habo 
I hon: az imbolygó fénycsóvákra.

A Duna lágy. A szeg kemény. 
De mind a kettő olcsó . . .

Mosolyog . . . Eszébe jut, hogy 
1 o'nap lesz a nevenapja . . , Ta 
valy ilyenkor együtt voltak Évával. 
Találomra tértek be egy moziba. 
Aztán vacsora, tervezgetes. Hol van 
az az idő ? Mit is adtak akkor a 
moziban ? Hm. Nem emlékszik reá.

Az alsó rakpartról sziszegő han­
gok döbbentik meg. Oda néz. A ho­
mályból is kitetszik egy férfi meg 
egy nő alakja. Vitatkoznak, Három­
négy lépés után megállanak. A férfi 
dühös, hadonász, esernyőjét döfködi 
a földhöz.

Máté nem törődik velük.
Cudar férfi! — gondolja és 

elfelejti a maga baját.
Sietve hazamegy.

A házmesterné ráköszön :
— Éva kisasszony kereste. Azt 

mondta, hogy nyele felé visszajön. 
Tessen megvárni . . .

E c az ize net szíven ütötte. Pilla­
natra eilágyul.

— Megrnt egy kínos jelenet ! Sze­
gény kis Évám. Oh . . .

Do reá esik a tekintete a szegre.
— Nem. Nem szabad jónak len­

nem. Inkább gyűlöljön meg!
— Bár csak ne jönne vissza 1
De már itt is van . . .
Halkan kopog s már nyitja is az 

ajtót. Szelesen, felbuggyanó kacagás­
sal repül hozzá. Átkulcsolja a nyakát.

— Mátékám, Mátékám 1 Első akar­
tam lenni. Istenke éltessen a neved 
napján. Sok, sok boldog évet kí­
vánok . . .

P.'heg. Élfullad. Két szál fehér 
szekfüt tart a kezében. Megcsókolja 
őket :

— Ez itt MAtéka, ez meg a bo­
londos Évícska. Az én Mátékám, a 
Te Évácskád. A régiek, a tavalyiak. 
Agy nekik puszit te is. Mert . . • 
eihervadnak.

Könny szökik a szemébe. Mind­
járt pityereg.
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HÍREK.

__ Zarándoklasok Mária-Gyüdre és 
Maria-könnyere. A Mária-gyüdi za­
rándokúira pénteken dílutan indult 
el a hí jai processió. A zarándol o 
kát egy pap kisérte ki a májusi áj 
iatósság urán a Szent János kápol­
náig és szentbeszéddel búcsúztatta 
el éket. A bajai 'proc ssió hajóval 
vonult el Mohácsra, onnan gyalog 
folyta-ta útját ma reggel Mária Gyüd 
felé. Hétfőn délután fél 4 órakor jön­
nek vissza gyüdi zarándokaink a 
MFTR hajóval. A Szent János ká­
polnánál egy pap várja a zarándo­
kokat. Máriák önnyére hitfőn reggel 
7 órai mise után indul a kö1 menet 
belvárosi templomból.

— A htjai urinök kongregációja 
tűk felvételi napja. A bajai minők 
kongregációja május 24 én pünkösd 
hétfőjén délután 4 órakor felvételt 
tart a zárda kápolnájában.

— A IV. Károly ki ály cser és; 
csapat ünnepi taboriike Az 5C0 as 
IV. szemű cserkészcsapat ü népi 
tábortüze a vasárnapi szeles id 3 mi­
att elmaradt. A cserkész avatási 
napnak ezt a kedves aktusát hétfőn 
este 8 erekor tartja meg a csapat 
az eredeti műsor szerint a Pandu 
szigeten.

— A leventek szívesen látnak min 
deokit. A pünkösdi leverne verseny 
hatalmas méretei még teljes egészé­
ben kibontakotak. B .ja vá o> és a 
vó -i-’gye helyesen Ítélte meg a hely­
zetet amikor a maga ünnepének te­
kinti a leventék napját. Senki sem 
várt külön meghívót. A leventék 
plakátmeghivója mindenkinek szól 
A levente mozgalmat nem lehet el 
választani a magyar néptől. A ma 
gyár levente a magyar nép virága 
Aki ezt nem ismeri el, az szegény 
ségi bizonyítványt állít ki magáról, 
mtrt a fát virágjától elválasztani 
nem lehet. Mindenki meghívó t, szí­
vesen látoth Külön meghívó nincsen, 
de tárt karokkal hívnak mindenkit.

— Himlő elleni védőoltás a tiszti 
főorvosi hivatalban. A htjai városi 
tiszti főorvosi hivat i p nkösd vasár­
nap és hétfőn, valamint a pünkösdi 
ünnepet követő vasárnap az.-.z május 
30 án védő oltást fog végezni. Fel­
hívjuk ezúton mindazokat a szülőket, 
akik idézést kaptak, hogy gyerme­
keikkel a jelzett napokon délután 2 
órától 4 ig jelentkezzenek a himlő 
elleni védőoltás elvégeztetésére. Szi­
gorú eljárást inait mulasztás esetén 
a hatóság.

-— Levente N?p részletes prog-
remmja : Délelőtt 1. A leventék fo­
gadtatása az állomáson reggel 7 óra­
kor. 2 8 órakor tábori szentmise a

vasúti parkban. 3. Felvonulás a 
sportpályára Mátyás király tér, Arany 
János utca, Vörösmarty Mihály-utca, 
Ö.vös József-utca, Szent Ltvén-tér,
D ák Ferenc utca és Kápolna utcán 
keresztül. 4. 9 órakor selejtező ver 
senyek a sportpályán. 5. 12 órakor 
csapat verseny fut ás 125 indulóvalóval. 
Start a Szent litván-téren. — Futás 
a D -ék Ferenc- és Kápolna-utcán 
keresztül a sportpályára. Délután:
l. 3 órakor ünnepélyes felvonulás a 
sport t rre : a) hajai cserkészek, b) a, 
vidéki Levente Egyesületek. 2 A 
zászlótartó bácsalmási egyesület át­
adja a vármegye levente zászlaját a 
vármegye alispánjának. 3. H>mnusz 
énekli az ifjúság a Bajai Dalárda 
közren üködésével. 4. Közös szabad- 
gy akorlatok 5. 10x100 m. staféta­
futás 16—21 éves leventék részére. 
(Elődöntő.) 6. 10x60 m. staféta 12 — 
16 éves leventék részére. (Elődöntő.) 
7. Távolugrás és diszkoszvetés. 
(Döntő.) 8. 200 m. sikfu ás. (Döntő)
9. Szabadon válás; :ott gyakorlatok.
10. 10x100 m. stafetafutás. (Döntő.)
11. 10x60 m. stafétafu ás (Döntő.)
12. Magasugrás és sulydooás. 13.
m. sikTrös. 10. Tömeggu'ák. 15. 
Ünnepi beszéd Tartja: Smrán I Iván 
népművelési titkár. 16. A levente­
zászló ünnepélyes apadása az uj 
zászlótartó levente egyesültnek. 17. 
Díjkiosztás. 18. Levente induló». 19. 
El -onulás.

— Bizonytalan Máté. Pünkösd 
tárcánk Bitsky Lajosnak, a tragikus 
sorsú fiatal magyar Írónak a novellája. 
Ebben a novellában irta meg előre 
halálát a tehetséges fiatal iró. A 
novella megjelenése előtt május 2 án, 
nagy nyomora fölötti elkeseredésében 
a búd »pesti Hűvösvölgy egy virágos 
barackfájára akasztotta fel magát. 
Halála után két héttel temették el. 
Barátai gyűjtöttek össze temetéséhez 
a szükséges összegeket. E novellá­
nak ünnepi számunkban való közlé­
sével egy pálmaágat vélünk helyezni 
koporsójára.

— Uj étvágygerjssztő. Ha étvágy 
talanságban szenved, kiváló szolgá- 
atekat fog önnek tenni a világáékor- 
dós magyar sörfőzde, a Fővárosi 
Sörfőző R. T. Kőbányán által gyár­
tott, csekély akohoitarialmu uj 
„Nektár gyóg; '.apsör“ é'vezete. Min­
denki aki megkóstolta ezen uj sört, 
felette dicséri rendkívül étvágyger­
jesztő tulajdonságát, magas tápérté­
két és üditő, malátára emlékeztető jó 
izét. Győződjék meg róla ön is egy 
30 palackos próbakő'demény rende­
lésivel. Kapható az összes palacksör 
elárusító he yeken, gyógyszertárakban, 
füszerüzletekben, stb. Közvetlen ren­
delések a sörfőzdénél telefonon, Jó­
zsef 56 -80. sz- alatt eszközölhetik. 
........ ..

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

— Hát engem meg sem csókolsz ?
— De igen. — Gyöngéden meg 

csókolja őt és azt.'n a szekfüket is. 
Lassan kibontakozik az illető karok 
ból. Fanyerkésan szól :

— Azt hittem pedig, hogy . . .
— Mátékéin, inkább ne mondj 

semmit, ha igy nézel re ám. Emlék 
szel-e, mit írtál az emlékkönyvembe ? 
Akkor még te úgy szólítottál, Nagy- 
sád. „Nagysád kérem!“ Bolondos 
idők voltak.

— Igen ...
— Semmi igen. Az utolsó sorok 

mindig a fülemben csengenek :
■ . . , Hózsáidat tovább viszem, 

Rózsáim'’1 tovább viszed,
A szivemben, a szivet Jti , 
Mindörökre.“

Máté felsóhajt: •
— Igaz. És igaz is marad. De 

hát . . .
— Semmi dehát. É i ma is a te 

Évád vagyok. Enged meg, hogy 
leülhessek nálad.

Leülnek az asztalhoz, egymással 
szemben. Éva kis dobozt vesz elő.

Cukorka van benne. Mosolyogva 
kínálja.

Máté mentegetődzik:
— Ha tudtam volna, hogy eljösz. 

.Nekem illett volna valamit venni.

— Ugyan 1 Te vagy a r:ep ütme 
peltje. Hanem, hogy nem számítot­
téi a te bolondos Évádra, ez
fáj nekem.

— Hiszen civá’ uak. Komolyat', 
megértéssel.

Éva szeme elborul.
— Érzem Mátéként, hogy ez le 

betétien. Az elébb vallottad be, hogyt 
azok az emléksorok igazak. Nézz a 
szemembe. Mondd még egyszer:
igazak ?

— Igazak.
_ Akkor hát melletted maradok

jóban, rosszban.
Máté elfordítja a fejét.
— Ne másítsuk me ; azf, amit 

egyszer már elhatároztunk.
— Mátékám 1 Te most nem a 

szivedből kiszólsz. Valami titkod 
van. Gonosznak, ridegnek mutatod 
magad. Nem téveszthetsz meg. Min­
dig jó fiú voltál. El akarsz menni 
külföldre ?

_ Még nem tudom. Gondoltam
reá, dehát . . . nincs mibő'.

Éva felemelkedik. Halkan, této­
vázva kérdi:

_ Van már valakin ?
Az arca kínosan mosolyra torzul,

Máté arcát,I aztán megsimogatja 
haját.

— Va'd be édesem, nem harag- 
- szom miatta. Nem. Nem. Csak iga- 
; zat mondj.

— Nincs senkim kívüled Éva,
I Eszküszöm !
[ — Es mégis . . .

— Mit mégis ?
— Ne kínozzuk egymást. .. Mond, 

mit várhatsz tőlem ? Semmit.
_ Nem kívánok én semmit. Csak

szeress, szeress Mátékám, úgy mint 
azelőtt.

— Még Ígéretet sem adhatok. 
Bizonytalan a sorsom. Egy meg­
oldás van. L gyünk, maradjunk test­
vérek.

Éva visszarogy n székre. Arcát 
belepik a könnyek.

— Mié t ? Miért kell ennek igy 
lenni ?

Máté könyörtelen:
_ Te még férjhez is mehetsz 1
Éva szeme ijedten mered a férfira. 

Feleszmélt. Könnyei elapadtak és 
egy kemény ránc vonaglott át a 
homlokán . . . íme ez a férfi, aki 
nőst szólt hozzá, ő előtte ismeret­
len, Megborzongott.

Lassan felemelkedett. Rezét előre 
nyújtotta a férfi felé.

•—- Köszönöm. El kellett nekem. 
Korbács. Hogy elverj magadtól. Meg­
alázás. Köszönöm.

Máté is felállt. Sapadt volt. Érezte,, 
hogy ezt a szerepet nem bírja to­
vább. Már-már majdnem oda omlott. 
Éva eh, hogy megmondja az igazat.. 
De Éva közbevágott:

— Isten veled. Adj egy csókot 
az útra.

— Már nyitja is az ajtót. Kilé­
pet . . . Elment . . . Máté dermedten 
áll a szoba közepén. Az ajtó irá­
nyába néz. Hátha visszajön. Nem 
engedné el soha . . . Együtt halná­
nak meg ! . - .

Végig dől az ágyon, ruhástól, el­
ernyedten. G.piesen nyúl a cigaretta 
után. Rágyújt. A füstkarikák maguk­
tól is gomolyognak, akárcsak az 
emlékezés képei,

A Duna part. Fakó köd, surrogó 
fák, sárga levelek.

A cigaretta magától ég. Már az 
ujja hegyét égeti. Felszisszen.

Késő minden i
A szeg árnyéka megnyúlt a faion. 

Sokéig nézte, aztán felkelt és meg­
indult feléje . . .
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Á Bajavidákí Római Katolikus 
Tanitóegyesülot 53 ik nagy-

A LEGJOBB
— A Melles-Zsámboki vonós nó 

flyes spanyolországi hangverseny 
körútra kapott meghívást. A ma már
világhíressé lett földink, Melles Béla. 
hegedűművész vonósnégyese leg­
utóbbi olasz hangverseny kőrútján
olyan hatalmas sikert aralott kizáró­
lag Bartók és Kodály és más mo 
dern magyar zeneszerzők müveiből 
álló műsorával, hogy a spanyol ze­
nei körök egy nagy spanyo'országi 
hangversenykörutra hívták meg 
vonósnégyesét. Amint értesülünk, 15 
spanyol várostól kaptak Mellesék 
meghívást. Spanyolországi legköze­
lebb jövőbeni hangversenyeik mű­
sora magyar modern szerzők müvei­
ből fog állani.

— Még egy házépítési akció A 
Kansz országos nagy választmánya 
f. évi április hó 28-án tartott rendes 
gyűlésén Síthy Antal államtitkár, el­
nök bejelentette, hogy a közszolgá 
lati alkalmazottak házépítési akciója 
ügyében eljárt a népjóléti miniszter 
urnái, aki kilátásba helyezte, hogy a 
legmesszebbmenő jóakarattal fogja j 
az ügyet támogatni.

— Olcsóbb lesz a magyar szón 
tarifája. Illetékes helyről azt az infor­
mációt kaptuk, hogy a magyar sze­
nek tarifáját junius 1-re, vagy leg­
később 15-re lényegesen lefogják 
szállítani. Felhívjuk a közönség fig\ el­
mét erre a körülményre különös 
képen csépiési munkára előkészülő 
gazdaközónseg figyelmét, amely nap­
jainkban, vagy a legközelebb szerzi 
be szenszükségletét.

— Mérnök építőiparosok. Az Or 
szágos Mérnöki Kamara látva azt, 
hogy az építőipari törvényjavaslat 
ból egyhamar törvény nem lesz, 
azzal a kéréssel fordult a kereske­
delemügyi miniszterhez, hogy adjon 
ki egy olyan rendeletet a kereske­
delemügyi miniszter, r ./ szerint a 
műegyetemet végzett mérnökök 4 
évi magasépítési gyakorlat igazolása 
után építőipari jogosultságot nyer­
jenek.

— A legolcsóbb tátravidéki gyógy­
hely Stoószgyógyfürdő. Szanatóriális 
összár 40 csehkorona.

4 és fél hold

kerti föld
800 G-öl fajszőllővel közvetlen a 
város mellett eladó. WlESEL MÓR 
ÖFB. engedélyes irodája Galamb-u. 11

A Bajavidéki Római Katolikus 
Tanítóegyesület 1926. évi junius hó 
9-én, Baján, a vármegyei székház 
dísztermében tarja meg 53-dik évi 
rendes nagygyűlését.

Reggel 8 órakor „Veni Snnetc“' 
és szent mise a belvárosi plébánia 
templomban. A szent mise alatt 
Szemző Antal bátn.onostori tan .tó 
vezetésével a tanítóság énekel. A 
„Kath. Tanítóegyesületek Országos 
Szövetsége“ (évi 64.000 kor.) és a 
tanítóegyesületi (évi 20.000 kor.) 
tagsági díjak a közgyűlés előtt lefi­
zethetek a köri pénztárnokoknál ■
(Schal Ferenc, Franc: va Péter, vitéz. |' gyűlés- elnökénél. Akik ezt megtenni 
Budai József, Szabó D. Béla), kik j elmulasztanák, azokat az elnök 8 
a kath. tanítói szociális intézmé- ; nap leforgásával név és lakhely, sze- 
nyrekre (üdülőház, hév.zi szanató- i rint jelentse be az őrs eki hatósághoz.

tanító. 5. Kát. tanítóság - tevékeny­
sége a tanügy fejlesztésében: Előadó: 
Kocsán Károly orsz. szövetségi fő­
titkár. 6 Pénztárnoki jelentés. Elő­
terjeszti : Siskovits Lajos felsőssent- 
iváni k&mtortanitó. 7. Iriditványok. 
Ima. Píymnusz.

Érseki hatóság rendelete szerint 
mind az espereskerületi,mind a- taní­
tóegyesületi tanítógyűléseken a- lel­
kiismeretes és tevékeny megjelenést 
és részvételt az oda tartozó összes 
papoknak összes kán Soroknak-, taní­
tóknak és tanítónők egyaránt- szi­
gorú és lelkiismeretes kötelességük­
nek tartaniok. A megjelenésben — 
igaz okokból — akadályozott' pap, 
kántor, tanító vagy tanítónő - előze­
tesen írásban mentsa - ki magát az 
ok megjelölésével az;esedékes tanító-
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rium, budapesti tanítói otthon, be- 
tegsegélyző pénztár) szóló adomá­
nyokat is elfogadják. A köri pénztár­
nokok a tagsági díjakkal a főpénz­
táriaknak (Siskovits Lajos) leszá­
molnak

Pont fél 9 órakor a nagygyűlés- 
megnyitása. A nagygyűlés tárgy­
rendje: Ima. Hiszekegy. 1. Elnöki 
megnyitó. Üdvözlések. Tartja: 3r. 
Gonczlik Kálmán tan. egyl. egyházi 
elnök, bajai esperes apátplébános. 
2. Titkári jelentés. Előadó: Greiner 
Gyula tan. egyl. titkár, madarast ig. 
tanító. L. A „ Kát. Tanítóegyesületek 
Orsz. Szövetség“ igazgatóságának 
tételei : a) A ’«'-entenevelés helyes- 
módja és eszközei. Előadó : Szabó- 
D. Béla bácsalmási tanító, t>) A csa. 
Iád és iskola együttes feladata a 
gyermek ifjúság hathatós, erkölcsi 
élete érdekében. Előadó: He rezeg 
Mihály kunbajai tanító; > A kát. 
Iskolák és tanügy helyzete. Előadó: 
Szucsich .stván feJsőszen-tiváni tanító. 
4. Az Írásoktatás a népiskolában. 
Előadó Prockl Gyula bicskei ig.

A közgyűlés utón közös ebéden 
vesznek részt a nugj 'gyűlésen meg­
jelentek a „ Pandúrs-s zigeten “ Hbchtl 
Géza-féle vendéglélb en. Az elnökség 
felkér mindenkit, iil c a közös ebé­
den részt fognak, v enni,, hogy leg­
később junius hő* f i-ig levelezőlapé t 
jelentkezni sziveskedjenak az egye­
sület titkáránál.

x Tüdőbetegeknek, szív, gyomor, 
ve-ebajban szenvedőknek megküldi 
»/ sikeres elfáa'ásái, gyógy, ét Dr. 
Halogh v. hírházi főorvos gyógyinté­

zete Budapest, Gróf Zichy J-enö-u. 
23. sz. (Le vélve, válmzvl.)

— Emésztési gyongeióg, vérsze- 
gényséQ, sápadtság-, mirig^betegsa- 
gek, bőrkiütések, kelések,, fu unku 
lUaOk eseteinél a természetes „Ferenc 
József“ keserű via. szabályozza a be­
lek nnnyiía, foníes- működését. Az 
orvosi tudomány számok vezérfér fia 
meggyőződött arról, hogy a valódi 
h erení József víz hatása mindig ki­
tűnőben beválik. Kapható gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüz- 
lt lesben.

í“)_ ^ ^ 1 A 11. II 2L €m S (-)
megnyitás!

* MWU^esest» átr6noválva>
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közönség i '-iolkezéEiae bocsátom.
MEGNYItfl ELÖ/mÁS 

22 én’ szombaton d ás este fél 9 órakor.
HARRY USDKE és LOTTE

o asszony m érára
Vígjáték 7 levonásban. — Est megöl Li

eladta mei^ät
^ E’ihson* I ‘„ans Mio.ndorf.

Május 23-1' I, vasárnap fél 4, 6. fél 9.

HoRRY PIEu legújabb filmattrckciója

ltg: rneséjü kalandorfilm 10 folv,

-Í>UN ÉS A SZAPPAN.
Bi'-leszk 2 felvonásban.

Május n, plnkösd hétfőjén.

13-sS fiákkor.

Rendki..., írdekfeszitő film, , ■ .Rendezte 
KimYJSZ MIHÁLY. _ Kőszerepben : 

MLY DAMITA.
NEM AKAROK NÍKET LÁTNI.

Paramout vígjáték 6 felvonásban."

............................................... .....................‘»ViSSSSüSí

rYTÁPSÖPl

ORVOSOK AJÁNLJÁK 7
Megrendelhető •

baján, trafikánt károlynál

vagy közvetlen a gyárból: ’
FŐVÁROSI SÖRFQZÖ R. j

Budapest Kőbánya. Telefon : J. 56 fin

— A jctékonycélu államsorsjáték
húzása junius ÍQ-én lesz a székes- 
fővárosi m. kir. pénzügy igazgatóság 
lot óosztályánál .(Fővámház). Főnye­
remény 2C0 millió, jutalom 300 millió, 
tehát szerencsés- esetben 500 mi liő 
korona készpénz, azután 50, 20, 10 
5, stb. milliós nyereményeket sorsol­
nak ki. Egy sorsjegy ára 20.000 
korona. Kapható a dohanytözsdé- 
ben, bank és- sorsjáték üzletben, 
postahivataloknál. A lottóosztály ki- 
vánatr- díjtalanul küld játéktervet, 
a pénz előzetes beküldése után sors­
jegyeket is.

Kiadótulajdonos; Uj Élet nyomda r. t. 
Kiadóhivatal vezetője: Goldbemer Jenő.

Eelelőa kiadó: Moravosik Győző.

Elveszett
e hó 2C án este 8—9 éra között a 
Dunakorzótól az A'iila-ucca 9. sz. 
útvonalon egy női arany karkötő, 
óra. Kéretik a becsületes megtaláló 
nevezett tárgyat adja le a Sziebert 
télé bőrkereskedésben, il!S jutalom 
— ellenében. —

A bajai kir. törvényszéktől,

1033.3/1926. szóm.

Hirdetmény.
A szekszárdi kir törvényszék bajai 

kirendeltsége k&zhirré teszi, hogy az 
állítólag elveszett 7 drb. 4 00 korona 
névértékről szóló darabonként 30 
pengő vagyis 375.000 K árfolyam­
mal bíró, Baján a Bajai Takarék- 
pénztár által az 1923. évi december 
hó 2-ikán kibocsá: tt 851, 1348, 
2352, 3435, 3436, 8437 és 3438 
sorszámú Kráhl Károly nevére szóló 
forgatható Bajai Takarékpénztári rész­
vény az 1926, 1927 és 1928. évekre 
szóló szelvényekkel együtt megsem­
misítése iránt az eljárást Kráhl Ká- 
ro'y bajai lakos kérelmére folyamatba 
telte. Ennélfogva felhívja az emli'ett 
okirat birtokosát, hogy a jelen hir­
detménynek a Budapesti Közlönyben 
történt harmadszori beiktatását követő 
naptól számított egy év alatt az ok­
iratot a bíróságnál mutassa be, mert 
eite! ’ző esetben a b'tosäg az a 
j<-u •-. határidő letelte után a folya­
modó újabb kérelmére semmisnek 
fogja nyilvánítani.

Buja, 1929- évi május hó 7.
Zakariás Gyula s. k. kir. törv. bíró.

Á kiadvány hiteléül:
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lsei. SZ./1926. vógrh.

Émrési
Vuiifott bírósági végi ehajtó az 

|tggl évi I X t.-c. 102. § a érteimé­
in ezennel közhírré teszi, hogy a 
I kir. j-.ráib:rósá.mak 1925. é'i 

Pu 7785 számú végzésé következté­
iben Dr. Fisch' of Z ’gn.ond bajai 
Takes ügyvéd által képviselt Salamon 

' é3 Tarsa, vs'a-nint Atlantika 
|f,3 t< szén keres*, vállalat bajai h- 
Lűk javéra 19 2S3.783 K. és 669.063 
|K s jár. erejéig 1925. évi juius hó 
I io én foganatosító t kielég'tési vég- 
|rehajt3S utján le- és felülfoglalt es 
IrOOO.OCO koronára becsült követ- 
lliezé ingóságok u, m. 15 öl pkeczfa, 
jegy társzekér, házi bútorok és egyéb 
■ingóságok nyilvános árverésen el 
Isdatnak.

Mely árverésnek a bajai k:r. járás- 
Jbiróság 1925. évi Pk. 7785. számú 
fvégzése folytán 19 283 783 K és 
1669.063 korona tőkekövetelés, ennek 

11924, évi november hó 30. napjá­
ig! járó 2 százalék kamatai, Vs szá- 
Izalé'k válíódij és eddig összesen 
3,891.000 K ban fciróilag már meg- 

lállapitott költségek erejéig Báján, 
IBatthyányi utca 27. sz. és Szcremki 

ci 47. szám alatt leendő megtar- 
It&sára 1926. évi május hó 28. napja­
inak d. e. 10 Órája határidőül ki- 
■tűzetik és ahhoz a venni szándé- 
hozók ezennel oly megjegyzéssel hi- 
Ivarnak meg, hogy az érintett ingó- 
ISágok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 
] 108. §-ai érteimé: „n készpénzfizetés 
[mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szük­

ség esetén becséren aiui is el fognak 
ladatni.

Amennyiben az elárverezendő in 
Igóságokat mások is le és felülfog- 
Ilaltatták és azokra kielégítési jogot 

■ nyertek volna, ezen árverés az 1881.
I évi LX. t.-c. 120. §-a érteimében ezek

1 avára is elrendeltetik.
Keit Baján, 1926. április hó 26

Szegő József
kir. bir. végrehajtó.

Baji kültelek 3d. szám tilaV, első
Irerdl föld, házhelyeknek bármilyen 

nagyságban kiparczllóztatib és nagy­
ban eladó. —

2 ÜU.THELYISÉG, amely lakásra is

£ikalnias azonnal k:adó. Árpád-ucca 
12 sz. (Joenovits ház)

Keresek a belvárosban

2 szoba konyhából
äl‘° utca* lakást,. Cim a kiadóban. 

Mészáros Lázár-ucca 10. sz. ház

szabad i étből eladó.
Bővebbet fe'v"-
>4. t -'itás Szent Antal u. 

ST‘ aiatt (suscsarnok) szerezhető.

A legideállsabban a Sósfürdöben nyaral 1
Európa leghíresebb orvostanárai egyhangú 
véleménye, hogy a Sóafürdő a világ log- 
j bh hatású természetes glaubor-sósforrása 
női betegségeknél, csuznál, köszvénynél, 
májbajoknál, vérbé.-,égnél, stb. l’ensió 
minden igényt kielégítő konyhával naponta 
90.000 K-tól. A szállodák u onnan átala- 
k tva. Ifi holdas árnyas park, rózsalige­
tekkel. Strandfürdő, tennispályák a park­
ban, mindé- nap d. u. és esté tánc a sza­
badban is, elsőrangú zene mellett. A va­
ros szivétől 10 percnyire. Szobák elője­
gyezhetik : Budapest, I. Tétényi-ut 12. 

Telefon J. 81—75.

KSKSKw^mmxm-maat
fi Épület és mindennemű

I ASZTALOS
& munkákat n legolcsóbban és leg- 

gyorsabban készít
I KOZMA FERENC

gépüzemre berendezett asztalos 
áru üzeme, ugyanott mindennemű 
készbulorok állandóan nagy válasz­
tékban esetileg kedvező fizetések 

mellett is kaphatók.

Baja, Mityáa király-tér 6. 
«B8BMHI mem

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük a nagyra- 

becsült utazó közönséget, hogy autó­
busz menetrendet megváltoztattuk
P8F folyó hó 15-fdl ~SH1

Autóbusz indulás
Bajáról Kalocsára reggel 6 ó. indul, 
érkezik 8 05, délután 3 ó. indul, 

érkezik 5 05 órakor. 
Kalocsáról Bajára reggel 6 ő. indu, 
érkezik 8 05, délután 2'30 perekül 

indul, érkezik 4 45 pá ckor.
A délelőtti autóbuszok csatlakoz­

nak az induló vonatokhoz, Kalocsán 
és Baján a délutáni autóbuszok be­
várják a vonatok érkezését és tovább 
viszi az utasokat.

Tisztelettel
Mészáros és Njficzar

autóbusz vállalat Baja.

ZONGORÁK, PIANÍNÓ K vételénél 
tekintse meg zongoratormomot, ahol 
tízéves jótáiassal. Elsőrendű zongorát 
vásárolhat olcsóbban mint bárhol, 
melyet a cég régi jó hírneve garantál. 
Díjtalan csomagolás. BUDAPEST, 

Zem-akádémiával szemben.
LISZT FERENC-TÉR 7 G A Á L.

s@®s@® ®®®® ®s®®ss ® ® s®@ © 3©ai
I HOTEL PENS IONÉ METROPOLE ÄBÄZIA'
8 Dtmín éj A Démin és

Bilim Táncterem. KllUTl
W VlUm KITŰNŐ FRANCIA MAGYAR KONYHA. ,>lUl11
^ tulajdonosok. ÁRAK 35 LÍRÁTÓL tulajdonosok,

FELVILÁGOSÍTÁSOKKAL SZOLGÁL:
Várod iroda: BUDAPEST, FABANK, V., NÁDOR-UCCA 21. TELEFON.

Keresek üzletem részére egy jó ház­
ból való ügyes

megbízható leányt
teljes ellátással és fizetéssel, ki a ki­
szolgálásban segédkezik. Szakisme­
retté! bírók és négy középiskolát 
végzettek előnyben részesülnek. — 
SZOKOLAY JÁNOS vas, fűszer és 

rövidátukereskedése Dávod.

MMnCWlIlÄp-tS"
tekintse meg

ELEKTRA CSILLÁR
gyár kiállítását, Dob-uccs 42. szám. 
:—: A házszámra kéretik ügyelni. :—:

csili Ar~£&7*
tekintse meg

ELEKTRA CSILLÁR
gyár kiállítását, Dob-ucca 42. szám. 
— A házszámra kéretik ügyelni. —

f folyósít váltóra fedezet mellett.
gas& 3** & fi K^3 ®SpB flve3z magas hetikamaiozá'-ra a békebeli SóEZEY 
04® ül N 1 8ABK és PÉNZVÁLTÓ üdét hitelo.zt-álya BUDA­

PEST, IV.. MAGYAR-UCC X 3. (Kossuth Lajos 
utca sarok. Alapítva 1912-ben, — Pénzügyekben 
— azonnal dij'alan felvilágosítás. —

ÍZÍM

wmmm/
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Eladási hirdetmény
Csáky János és Társai bajai cégnek sugovicaparti jómeneteltl 

tüzifaüzlete a társas viszony megszüntetése céljából teljes felszelés- 
sel (uszályhajó, dereglyék, komp, aprító motor stb.) zárt írásbeli 
ajánlat utján e'adatik.

A zárt ajánlatok !9?6 jmius hó I. n.tpjinak deli 12 órá éig 
nyújtandók be alulirt ügyvédnél.

Az aján'atok 1926 junius 2 lkán déli 12 órakor bontatnak fel 
a Csáky féle fatelep irodahelyiségében.

Az ajánlatokhoz melléklendők az ajánlattevő áita aláirt „el­
adási foltéleiek,“ megyek beszerezhetők alulirt Ügyvédnél hétköz­
napokon d. u. 4 — 5 óra között vagy pedig kívánatra posta utján.

Dl*. Szirmai Vidop
ügyvéd

Baja, Szent Antal ucca 6. szám.

m

N¥eMTAT¥1N¥ÖK
gyors és Ízléses ké­
szítését elvállalja az

Ud ÉbET NYOMDA R. T.
BAJA, Vönosmairthynueea 4. Telefon 45.

IBI
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Parii ucca 22. számú- házbs,n.. .

több bútorozott szoba
— kiadó. —

A bajaiak találkozó helye:
Budapest legelsőrendü, modern, 

családi szállója, az

Igtván pitiig Szálloda
VI, Rodmaniczky ucca 8.

Mérsékelt árak ! Figyelmes ki­
szolgálás ! Modern berendezés! 
Központi fűtés ! Melegvizszol- 1 
gáltatás! Fürdők! Lift! j

A nyugati pályaudvar kö

Nagyrabecsült Hölgyeim cs Uraim!
További

ti. « zuhanás
csak az udvarban, 

c m OLCSÓ MARADÉKVÁSÁR
Budapest, Király-ncea 32.

Alapítva 1895.
Schiffern, viole, divat grensdin, 
színes crepp, sima delén, nyers 
mollinó métere 8.900. U. m. 
festő, vagy karton 12.800, delén 
vagy mosott vászon 11.800,angin 
vagy kanavász 13.000, oxford 
vagy zephir 15.800 selyemfényű 
clo h ‘22.000, sima liberty 18 800, 
női schottis, vagy pepi a szövet 
23.000, duplaszéles női szövet 
minden színben z9.U00, sötét­
ít - árke öltönyanyag 15 000, 1(0 
c n. férfi öltönyszövet 15.000, 
140 cm. férfi qltönyszövet OG.O 0, 
duplnszMes gyapjú v ile női 
sz »vet 49.000, duplaszéles gyapjú 
svi:eviott szövet 69.Ot 0, crepp 
maroqin 16.900, eponge 19.0 0, 
crepe de chine 69.000. szalma­
zsák 56.000, virágos vatta pap­
lan 184.008, egy garnitúra, 2 Agy 
egv asztalterítő összesen 350.000 
pohártörlő, vaay del nkendő 
9 8U , törülköző 11.800, 2 m. 
h »-.szu fehérített lepedő, vavy 
fel ér étkező abrosz darabja 
59. 00, kosz paplaulepedő 98.000, 
zs. bkendc 3.500, hímzett női 
imr vagy nád* ág 18,900, dupla- 
galléros színes fórfii- g darabja 
59.000, rövid alsónadrág 23.000, 
fut »szőnyeg 29.000, továbbá női 
vagy férfi gyapjúszövet mara­
dékok minden elfogadható árban
Postai rendeléseket iekiisme-
— retesen te jesitünk. —

I

200,000 koronás hvvi

RÉSZLETFIZETÉSRE
újból kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK
FINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Fis eher Simon és T ars a
mechanikai üzletében.

‘SOMSAK.

z sí h ú « z n f %

Vili., József körút 58. II. 12.
Legújabb párisi rendszerű módszerem­
mel három hónap alatt szabni, várni 
tanítók nemcsak ruhát, de kosztümöt, 
kabátot is. Szabni két, h »rom hét alett 
tanítok, Iparilag vizsgáztatok. Vidékie­
ket rövidebb idő alatt tanítók. Külön 
ei ti tanfolyam. Angol-francia munkát, 

gyermekruha varrást elvállalok.

Éjjeli szolgálatot tart
máj. 17 ó máj. 23 .

«reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Or. GEIL INGEK JÁNOS 
és LOVASSY ÖDÖN. 

gyógyszertára.

Legkedvezőtb 
részlet fizetés 

mellett
a világhtii 0. K. W. motorkerékpárok, segédmotorok női és | 
férfi ke ékpárok. D K W. csónakmotorok EB amó háii- | 
viiisnyteíepek varrógépek, kerékpárok, kötőgépek, Írógépek | 

szakszerű beszs kisi forrása és javítása

FRANKI és
' ii

'4
1

iiidapesíi-ut 15.

V? $ I fik f‘,£, gr ar r» p fej b*% r* <=a a« p- s# -v»■ 3 uL M i *\ U b b L R t h P EZ E S r„ IC E i,
erő átviteli gépeket, telepeket,
cav.gfi, szám és vész jelző, villám­
hárító, házi telefon berendezéseket 
— — tervez és épít — —

EVET OVITS REZSŐ műszaki vállalkozó
8AJA, FLÓRIÁN UCGA 49. SZÁM.

: i'Wmm ramar rm iitiuhwi mim uiubbbiíbbí^^
|| Csépfögépsk és motorok javítása, magánjáró átalakítások,

S
 henger fúrások, tengelyek készítése, ma omhengerek rovát- 

kolasa, autogén hegesztést és mindenféle gépjavítást leg­

jobban, jótállás mellett

H SALAKOM SÁNDOR gépgyárában BAJA. Telefon 157.

Állandó nagy választék a lúgjobbaknak elismert

PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban,
melvüV jutányos áron és 
kedvelő fizetési feltéte­
lük mellett kaphatók. — 

Varrógép é_ kerékpárok

9 iífii
olcsón vállaljuk.

Fischer Simon és Tsa
mechanikai üzletében, Erzsébet királyné-utca 6. sz.

Ugjotáoyosabh
bavásáriő helyek:

Szúnyogháló
zöldrefestett nr j3 3).000 kor

ÉTELBORITÓK
23 cm. 24 cm. 28 cm. 30 cm 30 
10.000 12.000 14.000

ételszekeények

a legtökéletesebb k vhelben a 
olcsóbb arakon kapható ‘

Utry Pál Fiai
sodronyáruüzem cs vasárukereskedés

Erzsébet ki ályné-utca 38. szám
ts&'sa

Rufösüzletek:
LríkMgfobh vá,!?.r>z.ték, leg. 

K?. svn»s-5bb arak.

W eleimet Lőrinc
Knsafb«» királyné utca *,

Vasöntöde és gépgyár,

■ Áiimidt Márton Fial!
Bija, Ozirfne* Ferano-ntco 42—U, 1 

Mezőgazdasági gépek, vas- j 
öntvények, gépjavítások, ma-' 
lem alkatrészek, csapágyak, 
szíj kerekek, hen gerrová tkolás, 
gépalkatrészek nagy raktára. 

Telefon szám 03.
»SSWVMUtSKSMt«

Sziios- és szöfsneáry:

legdivatosabb, le^s..ebb

Mór mer Ferencnél,
Baja, Birge5b.il tirSlyaé-a. 57, száré

Stukaturnád
drót, szeg és kátránypapír nagy­

ban és kicsinyben kapható

Utrv Pál Fiai
sodronyáruüzem cs vasárukereskedés 

Erzsébet khálync-ucca 38 szám.

iöiiiiiíii őilskőic:

(1 agolctóbb vásárlási íorráit
Welismer Lőrinc

$ »2 aítradté®». -'A'ssőbat Mrályná-utci

Mázílay kósziiett zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
házi ssír és naponta friss I. rendű

teavaj
rum, likő5-, palack borok 

Első Brekii Éiötmiszeí Ozletés 
FateLLban (Városház épület.)

Papirkörssködés! 
Községi a üzleti késs nyom 

látványok!

„Uj Elet“ r. t.

Kyom atolt, %% 01 Kiel r.-i. könyvnyomdájában Baja»


